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5. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

Svátky v týdnu:
Pondělí 10. 2. Památka sv. Scholastiky, panny
Úterý 11. 2. Památka Panny Marie Lurdské
Neděle 16. 2. 6. neděle v mezidobí

 Bohoslužby tento týden: ve všední den – mše sv. v kostele sv. Prokopa v
PO,ÚT,ČT, PÁ, SO  v 18.00 hod., ST v 8.00 hod., Ne v 7:30; 10.00;
18.00.

 Děkuji také všem za včerejší úklid vánoční výzdoby a úklid kostela.
 Ve středu 12.2. jsou ve 13.30 zváni senioři do klubu seniorů. 
 Ve čtvrtek po mši sv. adorace do 19.30.
 V pátek na faře v 16.45 katecheze Dobrého pastýře
 V pátek 14.2. v 19.00 na faře spolčo mladých 
 V pátek 14.2. v 19.00 na faře setkání nad Biblí
 Naši katecheté a pedagogové (z farnosti) jsou zváni v sobotu 15. 2. 2025

od 9 do 11 hodin na faře. Tentokrát budeme tvořit program pro plánované
děkanské setkání dětí ve Žďáře nad Sázavou.

 Příští  neděli  dopolední  kavárna  nebude.  Nahradíme  ji  odpoledním
provozem, na který jste zváni společně se svými prarodiči. Od 15 do 18
hodin  bude  kavárna  určena  právě  jim.  Vezměte  své  prarodiče  na
procházku, na kávu, čaj a něco dobrého k nám do kavárny. Společně pak
můžete v 18.00 slavit mši svatou v našem kostele.

 Aktuálně  jsou  ještě  4  volná  místa  v  Manželských  večerech,  které  se
uskuteční  od března v Resortu Erich v Sázavě u Žďáru.  Tento kurz  je
založen  na  křesťanských  principech  a  je  určen  každému  páru  v
dlouhodobém  vztahu  bez  rozdílu  životní  filozofie  či  vyznání.  Osmi
středečními večery vás provedou manželé Petra a Martin Sobotkovi, kteří
se  sami  kurzu  nedávno  také  zúčastnili  a  svoji  pozitivní  zkušenost  rádi
předají  i  Vám.  Každý  večer  začíná  u  samostatného  stolku  večeří  při
svíčkách.  Následuje  videoprojekce  na  dané téma.  V páru  vás  pak čeká
společné  cvičení  z  dodané  příručky.  Vše  probíhá  v  soukromí.  Více
informací  a  registrace  pak  na  webových  stránkách
www.manzelskevecery.cz

 U příležitosti  národního týdne manželství  je v ambitech na Zelené hoře
připravena  stezka  pro  povzbuzení  manželského  a  partnerského  vztahu.

http://www.manzelskevecery.cz/


Otevřena je od 10.  února do 10.  března.  Využijte víkendové odpoledne
třeba pro procházku k poutnímu kostelu a společně se svým partnerem si
stezku projděte. Pozvat můžete i své známé.

 Ti, kteří rádi fotí – nejen v naší farnosti, ale třeba ve volném čase, jsou
zváni na setkání se zástupci Člověka a víry - fotografického spolku, který
dokumentuje  náboženský  a  duchovní  život  v  České  republice.  Setkání
proběhne  ve  středu  26.  února  2025  od  18.00  do  20.00  hodin  na  faře.
Informace jsou na webové stránce naší farnosti, na FB a na plakátech v
předsíni

 Papež František zve v rámci Jubilejního roku mládež na přelomu července
a srpna do Říma. Pokud by někdo z mladých naší farnosti chtěli jet, ať se
přihlásí u kaplana pro mládež našeho děkanství P.Kulifaje z Nového Města
a mohou se k němu připojit. Z přihlášení neotálet...je omezená kapacita.

 Po mši sv. 7.30 a v 10.00 jste zváni na faru do farní kavárny  
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